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49 respuestas

No se aceptan más respuestas

Mensaje para los encuestados

RESUMEN INDIVIDUAL

Tu edad es

49 respuestas

Género

Ya estamos sacando conclusiones, pronto os contaremos los resultados

menor de 18

entre 18 y 30 años

entre 31 y 40 años

entre 41 y 55 años

entre 56 y 65 años

más de 65 años

44,9%

8,2%

38,8%
Encuesta de consumo de productos ecológicosPREGUNTAS RESPUESTAS 49
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49 respuestas

¿Sueles comprar o consumir productos de alimentación ecológicos?

49 respuestas

¿Cual es el tramo de renta anual de tu unidad familiar?

48 respuestas

Hombre

Mujer
65,3%

34,7%

Sí

No51%

49%
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¿En qué localidad vives?

45 respuestas

Has contestado que no consumes productos ecológicos

¿Cuales son los motivos por los que no consumes?

25 respuestas

de 0€ a 12.450€

de 15.450€ a 20.200€

de 20.200€ a 35.200€

de 35.200€ a 60.000€

más de 60.000€

22,9%

41,7%

Almonte

Aroche

HUELVA

Huelva

Punta Umbría

Rociana del Condado

San Juan del Puerto

Vélez Málaga

punt…
0

10

20

30

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)

25 (55,6 %)25 (55,6 %)25 (55,6 %)

4 (8,9 %)4 (8,9 %)4 (8,9 %)

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)2 (4,4 %)2 (4,4 %)2 (4,4 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)
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¿Qué te animaría a comprarlos?

19 respuestas

Si

Mayor oferta.

Que tuviesen más información y más baratos

Qué fueran más asequibles en precio y localización  

Precio

Más oferta

Más informacion

Información del producto

Tenerlos más accesibles

Seguridad de que fueran ecologicos

Mejor precio y seguridad de que verdaderamente es ecológico

La no contaminación

Que su precio sea más baja y que haya más variedad

Que el precio sea inferior

No se

Que fuesen más económicos

Precio más bajo

Mayor oferta

Precio alto

Poca oferta o variedad

11 (44 %)11 (44 %)11 (44 %)

13 (52 %)13 (52 %)13 (52 %)
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Algunos datos sobre tus compras

¿Qué productos alimenticios ecológicos sueles consumir o comprar?

24 respuestas

Motivos para consumir productos ecológicos

Tienen más sabor

24 respuestas

0 5 10 15 20

Huevos

Fruta

Verduras

Leche

Pan

Cereales

19 (79,2 %)19 (79,2 %)19 (79,2 %)

19 (79,2 %)19 (79,2 %)19 (79,2 %)

17 (70,8 %)17 (70,8 %)17 (70,8 %)

5 (20,8 %)5 (20,8 %)5 (20,8 %)

7 (29,2 %)7 (29,2 %)7 (29,2 %)

1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (8,3 %)2 (8,3 %)2 (8,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %)

2 (8,3 %)2 (8,3 %)2 (8,3 %)

1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %) 1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %)

5 (20,8 %)5 (20,8 %)5 (20,8 %) 6 (25 %)6 (25 %)6 (25 %) 6 (25 %)6 (25 %)6 (25 %)
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Tienen una calidad certificada

24 respuestas

Evitan la contaminación y favorecen la biodiversidad

23 respuestas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

8

1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %) 1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %) 1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (8,3 %)2 (8,3 %)2 (8,3 %)

1 (4,2 %)1 (4,2 %)1 (4,2 %)

4 (16,7 %)4 (16,7 %)4 (16,7 %)

5 (20,8 %)5 (20,8 %)5 (20,8 %)

2 (8,3 %)2 (8,3 %)2 (8,3 %)

7 (29,2 %)7 (29,2 %)7 (29,2 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (17,4 %)4 (17,4 %)4 (17,4 %) 4 (17,4 %)4 (17,4 %)4 (17,4 %)

6 (26,1 %)6 (26,1 %)6 (26,1 %)
7 (30,4 %)7 (30,4 %)7 (30,4 %)



25/5/2019 Encuesta de consumo de productos ecológicos - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1adYzIwD3MQRnhxjDNFyfrHlADR3_WEOCKjs2I2yPCkI/edit#responses 7/10

No contienen antibióticos

23 respuestas

Son saludables para el organismo

23 respuestas

Favorece el bienestar animal

23 respuestas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (13 %)3 (13 %)3 (13 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (13 %)3 (13 %)3 (13 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

6 (26,1 %)6 (26,1 %)6 (26,1 %)
7 (30,4 %)7 (30,4 %)7 (30,4 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %) 1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %) 1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

6 (26,1 %)6 (26,1 %)6 (26,1 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

12 (52,2 %)12 (52,2 %)12 (52,2 %)
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Evitan consumir productos procesados

24 respuestas

No contienen aditivos sintéticos ni pesticidas

23 respuestas

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

8

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4,3 %)1 (4,3 %)1 (4,3 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %) 2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

7 (30,4 %)7 (30,4 %)7 (30,4 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

8 (34,8 %)8 (34,8 %)8 (34,8 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (4,2 %) 1 (4,2 %)

3 (12,5 %)3 (12,5 %)3 (12,5 %)

1 (4,2 %) 1 (4,2 %)

2 (8,3 %)2 (8,3 %)2 (8,3 %)

6 (25 %)6 (25 %)6 (25 %)

9 (37,5 %)9 (37,5 %)9 (37,5 %)
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Contribuyen al desarrollo de zonas rurales

22 respuestas

¿Dónde sueles adquirir estos productos? puedes contestar varios

24 respuestas

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (8,7 %)2 (8,7 %)2 (8,7 %)

1 (4,3 %)

3 (13 %)3 (13 %)3 (13 %)

4 (17,4 %)4 (17,4 %)4 (17,4 %) 4 (17,4 %)4 (17,4 %)4 (17,4 %)

9 (39,1 %)9 (39,1 %)9 (39,1 %)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %) 2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

3 (13,6 %)3 (13,6 %)3 (13,6 %) 3 (13,6 %)3 (13,6 %)3 (13,6 %) 3 (13,6 %)3 (13,6 %)3 (13,6 %)

9 (40,9 %)9 (40,9 %)9 (40,9 %)
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Grandes superficies

Supermercados de barrio

Tiendas de alimentación

Mercado de abastos

Particulares

5 (20,8 %)5 (20,8 %)5 (20,8 %)

10 (41,7 %)10 (41,7 %)10 (41,7 %)

5 (20,8 %)5 (20,8 %)5 (20,8 %)

9 (37,5 %)9 (37,5 %)9 (37,5 %)

13 (54,2 %)13 (54,2 %)13 (54,2 %)


